

各 位

会 社 名 協 栄 産 業 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 水 谷 廣 司 (コード番号 6973 東証第一部) 問合せ先 取締役常務執行役員 村本 篤 (TEL 03-3481-2111)

当社連結子会社の福島協栄株式会社における廃液流出事故終息のお知らせ

平成30年1月31日付「当社連結子会社の福島協栄株式会社における廃液流出事故発生について」で公表いたしました廃液流出事故に関しまして、以下のとおり終息いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 現状

1月29日(月)に発生しました廃液流出事故におきましては、福島県等の監督官庁のご指導を頂きながら調整池において中和処理及びバキューム吸い上げの処理作業を実施することにより、以下のとおり排水基準値の改善が図られました。

2月5日採取試料:調整池で採取した試料での分析 p H: 6.6、銅: 1.7mg/L 福島県条例による排水基準 (p H: 5.8~8.6、銅: 2mg/L)
平成30年2月6日15時00分 国土交通省東北地方整備局発表
『西白河郡矢吹町堰の上地内における廃液流出事故の発生について(第4報:終報)』より

2. 今後の対応

引き続き調整池の水質状況を監視いたします。

3. 業績に与える影響

事故により銅を使用する一部工程の稼働を停止しましたが、現在は、全ての工程が稼働しております。 なお、事故及び一部工程稼働停止による当社連結業績に与える影響は軽微です。

改めて、地域住民の皆様をはじめ、関係者の皆様に多大なご心配とご迷惑をおかけしましたことを深く お詫び申し上げますとともに、今後、このような事故が発生しないよう再発防止に万全を期してまいり ます。

以上